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Αγαπητοί Συμπολίτες 

 

Οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ είμαστε μια αυτόνομη Δημοτική Παράταξη με ζωή και δράση 18 χρόνων, που ιδρύθηκε το 1997 

στον τότε δήμο Νέου Ψυχικού και από το 2010 καλύπτει με τη δράση της το σύνολο του νέου ενιαίου Δήμου 

Φιλοθέης– Ψυχικού. Οι πολίτες του Δήμου, μας όρισαν στις τελευταίες εκλογές ως αντιπολίτευση και ελεγκτική 

παρουσία.  

 

Εκπροσωπούμαστε στο παρόν Δημοτικό Συμβούλιο από την Επικεφαλής του Συνδυασμού Νάντια Σουμπασάκη και 

την κάτοικο Π. Ψυχικού, δημογράφο, ερευνήτρια και ηθοποιό Χάρη Συμεωνίδου. Επίσης, στο Συμβούλιο της 

Δημοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, από την φιλόλογο του 2ου Γυμνασίου Ρούλα Αντωνίου. Στόχος μας είναι να 

υπηρετούμε την δημοκρατία και να ενημερώνουμε τους δημότες.  

 

Ωστόσο ο τρόπος που η Δημοτική Αρχή χειρίζεται τα θέματα, δυσχεραίνει και θέτει συγκεκριμένα εμπόδια στο έργο 

μας. Τα σοβαρά θέματα που εισάγονται για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν συνοδεύονται με τα απαιτούμενα 

στοιχεία και έγγραφα, ώστε οι δημοτικοί σύμβουλοι να αποκτούν σαφή γνώση. Επιπλέον η Δημοτική Αρχή 

εφαρμόζει μεθόδους που μας προβληματίζουν για την νομιμότητα των ενεργειών της. 

 

Μερικά παραδείγματα ειλημμένων αποφάσεων: 

 

• 400.000 ευρώ για πεζοδρόμια χωρίς να αναφέρεται ποια και που θα γίνουν! 

• 150.000 ευρώ για αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων, ενώ θα έπρεπε να υπάρχει νομική υπηρεσία με 

προφανώς πολύ χαμηλότερο ετήσιο κόστος. 

• Διεξαγωγή έρευνας με αφορμή την συμμετοχή του δήμου «στις Υγιείς Πόλεις», που ανατέθηκε εν λευκώ στο δήμο 

Αμαρουσίου(!), παραβλέποντας την πρότασή μας για την σπουδαιότητα μιας σωστής έρευνας για την υγεία των 

κατοίκων από ερευνητικό κέντρο, όπως το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών. Η έρευνα αυτή απαιτεί διεξαγωγή 

δειγματοληψίας (τυχαίο αντιπροσωπευτικό δείγμα), προσωπικές συνεντεύξεις, επεξεργασία και ανάλυση 

δεδομένων με στατιστικά μοντέλα, συγγραφή έκθεσης, με στόχο τον προγραμματισμό των υπηρεσιών του Δήμου 

για την υγεία των κατοίκων. 

• Ο Δήμος, εν καιρώ κρίσης, εισπράττει από την Δημοτική Επιχείρηση υψηλά δίδακτρα για εκπαιδευτικά μαθήματα 

(π.χ. γυμναστική, ζωγραφική), αρνήθηκε δε την πρότασή μας για δωρεάν συμμετοχή των ανέργων, των απόρων και 

των νέων κάτω των 30 ετών. 

• Πολυτελής, πολυδάπανη έκδοση και πολυέξοδη παρουσίαση για την πανίδα και χλωρίδα, αντί της επικέντρωσης 

πόρων σε αντιπλημμυρικά έργα για τον Ποδονίφτη, που θέτει σε κίνδυνο το επ΄ αυτού δημοτικό σχολείο και τον 

στίβο της Φιλοθέης, κάθε φορά που πλημμυρίζει. 

• Κοστοβόρο έργο στο Π. Ψυχικό με χρήματα των δημοτών για τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα κοινόχρηστου 

χώρου της Παλαιάς Αγοράς, κυρίως προς εξυπηρέτηση της εταιρείας ΚΕΚΡΩΨ. 

• Συνεχιζόμενη παραμέληση του Ν. Ψυχικού, που εξακολουθεί να μαστίζεται από κυκλοφοριακό χάος, έλλειψη 

χώρων στάθμευσης, καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος υπερτοπικής σημασίας, κλπ.  

 

Τα παραπάνω προβλήματα επιδεινώθηκαν επί των ημερών της παρούσας Δημοτικής Αρχής. 
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Μέσα στην πιο ζοφερή κρίση, η Δημοτική Αρχή απαξιώνει τις δημοκρατικές διαδικασίες, δαπανά υπερβολικά ποσά 

σε έντυπα για την διαφήμισή της και για εκδηλώσεις εντυπωσιασμού.  

 

Ο Δήμαρχος δεν απαντά σε κανένα από τα ουσιώδη ερωτήματα που του θέτουμε. Ακολουθεί μαζί με τους 

συνεργάτες του μια τακτική «πολέμου» μέσω των εντύπων του, εναντίον όποιων δημοτικών συμβούλων εκφράζουν 

απορίες και διαφωνίες.  

 

Πνοή, διάθεση και όραμα δεν υπάρχουν. Η αδιαφάνεια η ελλιπής ενημέρωση και η στειροποίηση των 

διαφωνούντων, αποτελούν συνήθεις μεθόδους της Δημοτικής Αρχής μαζί με τον συνεχή καθησυχασμό των 

δημοτών πως όλα δουλεύουν ρολόι. 

 

Ζητάμε από τους δημότες να ενημερώνονται για τα θέματα που αφορούν τη δική τους ζωή στο δήμο.  

 

Ενημερωμένοι δημότες είναι ενθάρρυνση για εμάς που επιθυμούμε η παρουσία μας στα όργανα του Δήμου να 

είναι δημιουργική και παραγωγική. 

 

Οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ είναι ΕΔΩ. Παρόντες είναι αναγκαίο να είναι και οι δημότες για να κρίνουν ορθά την Διοίκηση 

τους. 

 

Νάντια Σουμπασάκη 

Επικεφαλής Συνδυασμού «ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» 

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Δεκεμβρίου 2014 


